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帝塚山学院大学 

【2023年度 卒業時調査 実施概要】 

1. 対象者 ：2024年3月卒業生

※2023年9月卒業生は設問を変更したため結果グラフに含まない

2. 実施方法：Formsにて実施

3. 調査時期：2024年3月19日（卒業式）

4. 回収状況：

卒業時期 卒業者数 回答者数 回答率 

2024年3月 393 292 74.3% 

2023年9月 15 15 100.0% 

2023年度全卒業生 

（回答者に9月卒業を含む） 
408 

307 75.2％ 

2023年度全卒業生 

（回答者に9月卒業を含まない） 
292 71.6％ 



3. ⼤学⽣活の中で以下のことはあなたの成⻑に役⽴ったと思いますか？ 

4. 前の設問で回答「⼤学⽣活で成⻑に役⽴った」もののうち、最も役⽴ったものを選択してください。 

とても思う やや思う あまり思わない 思わない 該当しない

専門分野の勉強

教養のための勉強

卒業研究・卒論

外国語学修

留学・留学準備

資格の勉強

就活の準備

クラブ・サークル

友人・先輩との交流

ボランティア

アルバイト

読書

100% 0% 100%

専門分野の勉強 122

教養のための勉強 19

卒業研究・卒論 33

外国語学修 11

留学・留学準備 17

資格の勉強 19

就活の準備 12

クラブ・サークル 15

友人・先輩との交流 15

ボランティア 2

アルバイト 22

読書 5



5. ⼤学⽣活で何らかの成⻑をした実感はありますか 

6. ⼤学の学びを通じて、以下のスキルは⾝についたと思いますか？ 

とても思う 165

やや思う 111

あまり思わない 13

思わない 3

とても思う やや思う あまり思わない 思わない

教養力

専門力

情報収集・分析力

論理的思考・表現力

コミュニケーション力

問題解決力

自己理解力

主体的行動力

倫理性と自律力

地域貢献力

100% 0% 100%



7. ⼤学の学びを通じて、以下の知識・技能は⾝についたと思いますか？ 

8. ⼤学⽣活はあなたが⼊学前に期待していたとおりだと思いましたか？ 

とても思う やや思う あまり思わない 思わない

社会課題を理解するための幅広い教養

外国語能力

ICT活用力

地域社会との関わりや、社会的・職業的自立のための知
識・技能

専門分野の基礎知識・技能

専門分野の発展的な知識・技能

自分の知識や技能を統合し表現する

専門資格

100% 0% 100%

とても思う やや思う あまり思わない 思わない 該当しない

科目や履修の体系

授業内容

教員

キャンパス環境

学生サービス・窓口対応

就職・進路支援

友人・先輩との人間関係

資格取得支援

留学支援

100% 0% 100%




